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ATA DA II SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE
2024

Ata da II Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2024 (dois mil e vinte e
quatro) realizada no sétimo dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às 19 horas e 30
minutos, no prédio sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da Conceição, 334,
Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. A Sessão teve início sob a Presidência do
Vereador Francisco Vicente Júnior, com a presença do Vice-Presidente Erivan Elias da Silva, a
1ª Secretária Janaína Patrícia Bezerra da Silva, a 2º Secretária Cristilene Bezerra de Azevedo,
os vereadores Edilmo Lira, Jailson Mendonça da Silva, Leandro Euclides Guedes da Costa e
Ovídio de Aquino e Silva Neto. Deixou de comparecer o vereador David Cosme do Nascimento.
Ao abrir  a Sessão,  o sr.  Vereador Presidente,  colocou em discussão a Ata da VIII  Sessão
Ordinária do 5º período legislativo realizada no dia 30 de novembro de 2023. A votação ocorreu
de modo tradicional, por problemas técnicos no painel de votação, deste modo, foi solicitado
que os vereadores que estivessem de acordo com a Ata permanecessem sentados, e caso algum
fosse contra deveria ficar de pé. Ninguém se opôs, e a Ata foi aprovada por unanimidade.
Sequencialmente,  foi  colocada  em discussão  a  Ata  da  I  Sessão  Ordinária  do  1º  período
legislativo realizada no dia 05 de março de 2024, da mesma forma que a Ata anterior, a qual
também foi aprovada por unanimidade.  Em seguida, o sr. Presidente passou a palavra para a
primeira secretária Janaina Patrícia Bezerra da Silva, para leitura dos termos de doações de
bens que encontravam-se em desuso na Câmara Municipal. O primeiro termo tratava-se da
doação de uma mesa de ferro com tampo de granito e oito cadeiras para o Conselho Tutelar da
Prefeitura Municipal de Serra Caiada/RN, CNPJ Nº. 08.078.412/0001-56.  O segundo termo
concerne a doação de uma geladeira esmaltec modelo ROC 31 com capacidade de 245 litros e
uma estante com duas portas e prateleiras para a Paróquia de Nossa Senhora da Conceição em
Serra Caiada/RN, CNPJ 08.026.122/0030-01. O terceiro e último termo destina uma mesa de
ferro com tampo de granito e oito cadeiras para a Igreja Assembleia de Deus Pentecostal Frutos
do Espírito, CNPJ Nº.24.742.831/0001-05. Logo após, o Presidente Francisco Vicente Junior
abriu para discussão, não havendo objeções os termos de doações foram colocados em votação
no painel de votação, e todos os termos de doação de bens foram aprovadas com unanimidade.
Após a votação, o sr. Presidente facultou a palavra aos demais vereadores. O Vereador Ovídio
de Aquino e Silva Neto, fazendo uso da palavra, saudou a todos os vereadores, a população que
acompanhava pelas redes sociais, e parabenizou o sr. Prefeito pela leitura da mensagem anual
e pela reforma que acontecerá no hospital.  O Vereador questionou sobre a ocorrência de
votação do Projeto de tributação pela Casa, e prosseguiu afirmando que não teve votação deste
projeto, mas, a Secretária adjunta de finanças e compras, a srª Maria Geszilane Vicente Lira,
comentou que o projeto foi colocado em pauta e os vereadores desta Casa Legislativa votaram
contra,  e  acrescentou que a mesma não sabe tratar  a  população.  Solicitou ao Presidente
Francisco Vicente Junior, uma reunião com a funcionária pública e o Prefeito João Maria A. F.
Filho, para esclarecimentos sobre as especulações a respeito da votação deste Projeto, pois, o
projeto passou pela Casa Legislativa e foi solicitado a alteração de alguns pontos, mas, não
houve votação contra. O Vereador prosseguiu sua fala expressando outra insatisfação, desta
vez,  sobre os funcionários da agricultura.  Ele relatou que solicitou água ao secretário de
agricultura, o sr.  João Maria Moreira da Silva, o qual ligou para um motorista responsável,
Teles, e o motorista não foi deixar a água solicitada, o Vereador destacou que a comunidade
para qual solicitou a água sofre constantemente com a falta de abastecimento. Ao final de sua
fala, ressaltou que fica aqui registrado a sua indignação com o tratamento dos funcionários com
a população.  Em seguida,  O sr.  Presidente indicou que a palavra continuava facultada.  O
Vereador  Erivan  Elias  fez  uso  da  palavra  para  saudar  aos  presentes  e  a  população  que
acompanhava  pelas  redes  sociais.  Prosseguiu  sua  fala  comentando  que  o  Projeto  de  Lei
colocado em Discussão pelo Vereador Ovídio chegou à Casa Legislativa na gestão passada,
onde o mesmo era Presidente, e ele convidou a Procuradora do Município, Râmida Raiza, e os
demais vereadores da situação para discutirem o Projeto em uma reunião fechada, onde, foram
sugeridas as seguintes alterações: aumentar a possibilidade de parcelamento para dez ou doze
parcelas, melhorando para o contribuinte;  a retirada do artigo que atribuía ao contribuinte o
pagamento do advogado em caso de acionamento da justiça.  Após as sugestões essa Casa
Legislativa  não  obteve  retorno  do  Projeto  para  votação.  O  Vereador  prosseguiu  sua  fala
ressaltando que os tablets inaugurados na Sessão foram adquiridos na sua gestão, e finalizou
parabenizando o Prefeito pela leitura da mensagem anual e pelas novas obras iniciadas no
município. Com a palavra ainda facultada, a Vereadora Janaina Bezerra fez uso da mesma para
saudar a todos e salientar a falta que Ademar Araújo tem feito, a sua partida pegou a todos de
surpresa e ele deixou um legado considerável de contribuição com o município. A Vereadora
agradeceu  ao  Prefeito  pelo  atendimento  de  um  pleito,  e  o  parabenizou  pela  leitura  da
mensagem anual. Em seguida, comunicou que, na data da presente Sessão, saiu a relação de
todos os municípios que foram contemplados com recursos e o município de Serra Caiada foi
contemplado com um ônibus do Programa Caminhos da Escola. Finalizou pedindo as bençãos e
a proteção de Deus para todos os vereadores no ano de 2024. Não havendo mais oradores, o
Presidente agradeceu a presença de todos, parabenizou o Vice-Presidente Erivan Elias pela
aquisição dos tablets e oficializou uma moção de pesar, em nome desta Casa Legislativa, para
todos os familiares de Ademar Araújo, que foi servidor do município e funcionário desta Câmara
Municipal no ano de 2023, todos nós sentimos a sua partida precoce e repentina.  Por fim, o
Presidente encerrou a Sessão agradecendo a presença de todos. Plenário José Paiva Magalhães,
Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Madiane Assunção Paiva da Silva, Secretária Executiva
desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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